EKOQNHXH OEMATQN ITPOOAOY 98

@EMA 1o (50%)

SOUTANPOOTE TIG GUVOEGELS UEGO GTO UEYOAO KOVTL YPNOLUOTOIOVTIOS KOl TOVG 600
EVIOYVTEC £TOL MOTE TO KEPOOG Vo/Vs VO VAL OGO TO dLVATOV PeYaADTEPO. YTTOAOYioTE
™V T TOL Vo/Vs. E&nyeiote avolvtikd T1g emdoyéc coc. Ot Tipég Tov emuépoug
otoyEiov &xovv og akoAovBwe: Ry = 10 kQ, Ry = 100 Q, Rix = 2kQ, Rox = 5Q, Ax =
100, Rjy = 80 k€, Roy = 50002, Gy = 200mA/V.
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OEMA 20 (50%)

Na Bpebei n ovvaptnon petagopds Vo/Vi (Jo) ToOL KUKAGUOTOS TOL TOPAKAT®
oynuatog. Xyedwdote 1o pétpo (oe dB) ¢ mapomdve cvvaptnong. AsiEte ta
YOPAKTNPLOTIKA onpeia tov daypdupotog Bode midtoug pe: Ry =100 Q, R, = 10 kQ,
L; =10 uH xou C, =1 pF.
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